Инструкция по применению ошейника от паразитов для собак Mr. Bruno (Мистер Бруно)

СОСТАВ И ФОРМА ВЫПУСКА
Ошейник репеллентный Мистер Бруно содержит смесь эфирных масел цитронеллы и лаванды, а также вспомогательные компоненты. По внешнему виду представляет собой полимерную ленту длиной 75см с приятным запахом эфирных масел, снабженную застежкой для фиксации на шеи животного. Расфасовывают ошейник в герметично запаянные пакеты из полимерной плёнки, помещаемые в картонные коробки.

ФАРМАКОЛОГИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА
Эфирные масла, постепенно выделяясь с поверхности ошейника, равномерно распределяются по телу животных, защищая их от нападения паразитических клещей, комаров, москитов, мошек, мух, слепней, вшей, блох и власоедов. Насекомые и клещи являются переносчиками опасных трансмиссивных заболеваний, поэтому непрерывное ношение ошейника репеллентного Мистер Бруно снижает риск заражения, не допуская контакта паразита с животными. По степени воздействия на организм теплокровных животных ошейник репеллентный Мистер Бруно относится к малоопасным веществам, не обладает местнораздражающим и аллергизирующим действием.

ПОКАЗАНИЯ
Назначают собакам и щенкам, начиная с 1 месяца для защиты от нападения эктопаразитов (клещей, блох, вшей, власоедов, комаров, мошек, москитов, слепней и мух).

ДОЗЫ И СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
После вскрытия упаковки ошейник разворачивают и закрепляют вокруг шеи животного, излишек ленты отрезают. Для растущих животных следует оставить отрезок ленты ошейника для ослабления по мере их роста. Ошейник непрерывно используется в течение 3 месяцев, после окончания срока действия его необходимо снять, ленту разрезать ножницами с закруглёнными концами. Беременность и лактация не является противопоказаниям к ношению ошейника репеллентного Мистер Бруно.

ПОБОЧНЫЕ ДЕЙСТВИЯ
При применении ошейника репеллентного побочных явлений, как правило, не наблюдают. В редких случаях у гиперчувствительных животных возможны аллергические реакции. В этих случаях ошейник снимают, шерсть животного промывают тёплой водой с мылом или шампунем.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
Повышенная индивидуальная чувствительность к компонентам препарата. Не рекомендуется использовать ошейник у щенков, моложе 4-недельного возраста ввиду отсутствия достоверных клинических данных о воздействии его на данную возрастную группу животных.

ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ
После закрепления ошейника следует тщательно вымыть руки тёплой водой с мылом.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ
В сухом, защищённом от света и недоступном для детей и животных месте, отдельно от пищевых продуктов и кормов и вдали от нагревательных приборов (не менее 1м) при температуре от 0 до 25°C. Срок годности — 3 года.
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