Инструкция по применению шампуня от паразитов Фитоэлита

СОСТАВ
Отвар трав полыни и чистотела, лаурилсульфат натрия, бетаин, глицерин, бишофит, кондиционирующая витаминная добавка, перметрин, вода деионизированная.

СВОЙСТВА
Моющее средство на основе отваров лекарственных трав и бишофита.

НАЗНАЧЕНИЕ
Шампуни серии ФИТОЭЛИТА - это эффективные, натуральные и безопасные моющие средства на основе настоев лекарственных трав. Линейка «INSECTO LINE» разработана для защиты собак от эктопаразитов (блох, вшей, власоедов), эффективно снимает зуд и аллергические реакции на укусы.

ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ
Для защиты от эктопаразитов

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
перед обработкой кожно-волосяной покров животного обильно смачивают тёплой водой, а затем наносят шампунь из расчёта 0,5 – 1,0 мл на 1 кг массы животного (в зависимости от состояния шёрстного покрова), равномерно распределяют по всей поверхности тела, слегка втирают до образования обильной пены, избегая попадания на слизистые оболочки и предотвращая слизывание инсектицидного средства. Через 3-5 минут шампунь тщательно смывают тёплой водой, шерсть высушивают и расчёсывают гребнем. Повторные обработки проводят по энтомологическим показаниям. Для предотвращения повторной инвазии блохами животным заменяют подстилки или обрабатывают их шампунем в разведении водой 1:2 с нормой расхода 2-3 мл/м2. В течение 3 дней не допускают контакта животного с обработанной подстилкой, а перед последующим использованием её стирают с моющим средством.
РЕКОМЕНДАЦИИ
При купании животных максимально комфортная температура воды 35-40° C. Следите, чтобы вода не попадала в уши, нос. Постарайтесь, чтобы в течение 8-10 часов после купания животное находилось в теплом помещении без сквозняков.
ПОБОЧНЫЕ ДЕЙСТВИЯ
Нет.
ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
Нет.

ФОРМА ВЫПУСКА
Флакон 220 мл.

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ
Веда, Россия
