Инструкция по применению шампуня от паразитов Луговой

СОСТАВ И ФАРМАКОЛОГИЧЕСКИЕ СВОЙСТВА
Зоошампунь ЛУГОВОЙ является эффективным инсектицидным средством контактного действия. Он не только уничтожает блох, вшей и волосовиков (власоедов), паразитирующих на собаках и кошках, но и стимулирует обменные процессы в коже и корнях волос. В состав зоошампуня входят самый мягкий современный инсектицид пиретроид перметрин и экстракты лекарственных трав, которые придают шерсти шелковистость и здоровый блеск. Шампунь ЛУГОВОЙ для собак и кошек содержит экстракты ромашки, календулы, мать-и-мачехи. Зоошампунь отличается прекрасными моющими свойствами: образует пену в воде любой жёсткости, быстро устраняет неприятный запах, легко смывается.

ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ
Энтомозы собак и кошек.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
Противопоказан больным и лактирующим животным, а также щенкам и котятам до 12-недельного возраста.

ПОБОЧНЫЕ ЯВЛЕНИЯ
При применении препарата согласно инструкции побочных явлений и осложнений не наблюдается. При попадании на слизистые оболочки вызывает слабое раздражение.

ДОЗЫ И СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
Шерсть животного обильно смачивают тёплой водой, а затем равномерно распределяют зоошампунь по всей поверхности тела, слегка втирая его до образования обильной пены, которую тщательно смывают через 5-7 минут, а шерсть расчёсывают и высушивают. Повторную обработку проводят по энтомологическим показаниям. Подстилки для животных обрабатывают разведённым в воде зоошампунем (1:5), из расчёта 10 мл на 1 м2 поверхности, затем через 3 дня их стирают.

ОСОБЫЕ УКАЗАНИЯ
Следует избегать попадания зоошампуня на слизистые оболочки и предотвращать слизывание препарата животным. Во время работы с зоошампунем запрещается принимать пищу, пить и курить. После работы следует вымыть руки тёплой водой с мылом.

ХРАНЕНИЕ
Хранить зоошампунь в закрытой заводской упаковке, в защищённом от света и влаги, недоступном для детей и животных месте, отдельно от пищевых продуктов и кормов, при температуре от 0°С до 25°С.

ФОРМА ВЫПУСКА
Полимерный флакон 250 мл.
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